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الجنس
ا 241 ردً

الفئة العمرية
ا 241 ردً

الحالة الاجتماعية
ا 241 ردً

استبيان دراسة احتياجات الشباب
ا 241 ردً

نشر التحليلات

نسخ

ذكر
أنثى

33.6‎%‎

66.4‎%‎

نسخ

سنة 18 - 13
سنة 24 - 19
سنة 30 - 25
سنة 35 - 31

31.1‎%‎
14.9‎%‎

15.8‎%‎

38.2‎%‎

نسخ

أعزب - عزباء
متزوج - متزوجة
مطلق - مطلقة
أرمل - أرملة

35.7‎%‎

61.4‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1_twG-pHj3z9O5ZYItFuLmc3w0qjl_XwtsJdSMIrY-RA/edit#start=publishanalytics
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ما هي الجهة التي تتبع لها؟
ا 241 ردً

الوضع الحالي
ا 241 ردً

نسخ

0 50 100 150 200

مدرسة حكومية
مدرسة خاصة
نادي رياضي

لجنة تنمية
جمعية خيرية

عسكري
جامعه
موظف
لايوجد
لاشي
جامعة
ارامكو

وزارة الدفاع الجوي
لم افهم ماتقصد

حكومية
…موظف حكومي بلدية محافظ

عاطله
متسبب

مكتب تعليم
وزارة الدفاع

موظفه حكوميه
جمعيات وفرق تطوعية

…علاقات عامه وخدمة عملاء
-

عاطل
بنك
كلي

لااتبع لأحد
لاشىء

مستشفى السليل العام
لاشيء

موضف
لا يوجد

…موظفه في وزارة الموارد ا
جامعي

قطاع خاص
مؤسسة

الكلية التقنية
…جامعة الأمير سطام بن عبدا

موظف حكومي
…اتبع لنادي عطاء يتبع جمعية

ربة منزل
ربه منزل

.
الدقاع

تحفيظ قرآن
ولا شيء

154 (63.9‎%‎)154 (63.9‎%‎)154 (63.9‎%‎)
6 (2.5‎%‎)6 (2.5‎%‎)6 (2.5‎%‎)

20 (8.3‎%‎)20 (8.3‎%‎)20 (8.3‎%‎)
7 (2.9‎%‎)7 (2.9‎%‎)7 (2.9‎%‎)

25 (10.4‎%‎)25 (10.4‎%‎)25 (10.4‎%‎)
19 (7.9‎%‎)19 (7.9‎%‎)19 (7.9‎%‎)

5 (2.1‎%‎)5 (2.1‎%‎)5 (2.1‎%‎)
4 (1.7‎%‎)4 (1.7‎%‎)4 (1.7‎%‎)
2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)
2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)
3 (1.2‎%‎)3 (1.2‎%‎)3 (1.2‎%‎)
3 (1.2‎%‎)3 (1.2‎%‎)3 (1.2‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)

نسخ

0 50 100 150

أدرس
أعمل

أعمل وأدرس
لا أعمل ولا أدرس

ابحث عن عمل
ربة منزل

طالب
ادارية

موضف
متطوعه في نادي عطاء

126 (52.3‎%‎)126 (52.3‎%‎)126 (52.3‎%‎)

61 (25.3‎%‎)61 (25.3‎%‎)61 (25.3‎%‎)
9 (3.7‎%‎)9 (3.7‎%‎)9 (3.7‎%‎)
10 (4.1‎%‎)10 (4.1‎%‎)10 (4.1‎%‎)

25 (10.4‎%‎)25 (10.4‎%‎)25 (10.4‎%‎)
21 (8.7‎%‎)21 (8.7‎%‎)21 (8.7‎%‎)

1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)

1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
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المستوى التعليمي
ا 241 ردً

أين تقضي أغلب وقتك يوميا؟
ا 241 ردً

في ماذا تقضي أغلب وقتك؟
ا 241 ردً

هل تعتقد بأن لديك وقت فراغ؟
ا 241 ردً

نسخ

0 25 50 75 100

إعدادي
ثانوي
دبلوم

بكالوريوس
ماجستير
دكتوراه

غير متعلم
متوسط
ابتدائي

متوسطة

41 (17‎%‎)41 (17‎%‎)41 (17‎%‎)
81 (33.6‎%‎)81 (33.6‎%‎)81 (33.6‎%‎)

32 (13.3‎%‎)32 (13.3‎%‎)32 (13.3‎%‎)
74 (30.7‎%‎)74 (30.7‎%‎)74 (30.7‎%‎)

7 (2.9‎%‎)7 (2.9‎%‎)7 (2.9‎%‎)
2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)

1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
4 (1.7‎%‎)4 (1.7‎%‎)4 (1.7‎%‎)

1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)

نسخ

0 50 100 150 200

في مكان العمل
في مكان الدراسة

في البيت
في الشارع

في الاستراحة
في التنزه

في الحلقة
حلقة الفران

…مرة في البيت مرة في الأستراحة
العمل - النادي - الاستراحة

في الحلقه
في البر

سلام وزيارات
المزرعه

…مقسم وقتي بالتساوي في جميع ام
…البيت عند البل في الستراحه في ا

في النادي الرياضي
…أغلب وقتي على المصحف أحفظ

35 (14.5‎%‎)35 (14.5‎%‎)35 (14.5‎%‎)
38 (15.8‎%‎)38 (15.8‎%‎)38 (15.8‎%‎)

157 (65.1‎%‎)157 (65.1‎%‎)157 (65.1‎%‎)
26 (10.8‎%‎)26 (10.8‎%‎)26 (10.8‎%‎)

45 (18.7‎%‎)45 (18.7‎%‎)45 (18.7‎%‎)
30 (12.4‎%‎)30 (12.4‎%‎)30 (12.4‎%‎)

4 (1.7‎%‎)4 (1.7‎%‎)4 (1.7‎%‎)
2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)

نسخ

0 50 100 150

في الدراسة
في العمل

في ممارسة الرياضة
في ممارسة الهوايات

في التنزه والترفيه
في العمل التطوعي

…في تصفح النت ومنصات مواقع ا
…في ألعاب البلاستيشن، ألعاب الف

حلقات القران
بتعلم

اعمال المنزل
في الشارع

وش لزومك
الجوال
الحلقات
انظف

مع الزملاء
مع العائله

عمل الكتروني

49 (20.3‎%‎)49 (20.3‎%‎)49 (20.3‎%‎)
39 (16.2‎%‎)39 (16.2‎%‎)39 (16.2‎%‎)

51 (21.2‎%‎)51 (21.2‎%‎)51 (21.2‎%‎)
49 (20.3‎%‎)49 (20.3‎%‎)49 (20.3‎%‎)

36 (14.9‎%‎)36 (14.9‎%‎)36 (14.9‎%‎)
26 (10.8‎%‎)26 (10.8‎%‎)26 (10.8‎%‎)

118 (49‎%‎)118 (49‎%‎)118 (49‎%‎)
46 (19.1‎%‎)46 (19.1‎%‎)46 (19.1‎%‎)

5 (2.1‎%‎)5 (2.1‎%‎)5 (2.1‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)

نسخ

نعم
لا

11.6‎%‎

88.4‎%‎
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في حال أجبت بنعم ما مقدار وقت الفراغ حسب تقديرك يوميا؟
ا 224 ردً

كم تقدر الوقت الذي تقضيه في تصفح النت وصفحات التواصل الاجتماعي يوميا؟
ا 241 ردً

اً من التالي يمثل أولوية لك خلال الفترة القادمة؟ أي
ا 241 ردً

ما هي المجالات التي تهتم بمتابعتها والقراءة فيها؟
ا 241 ردً

نسخ

ساعات 3 - 1
ساعات 8 - 4
أكثر من 8 ساعات

12.9‎%‎

38.4‎%‎

48.7‎%‎

نسخ

0 25 50 75 100

ساعة 2 - 1

ساعات 5 - 3

ساعات 8 - 6

أكثر من 8 ساعات

لا أتصفح الانترنت ولا صفحات
التواصل

74 (30.7‎%‎)74 (30.7‎%‎)74 (30.7‎%‎)

94 (39‎%‎)94 (39‎%‎)94 (39‎%‎)

39 (16.2‎%‎)39 (16.2‎%‎)39 (16.2‎%‎)

46 (19.1‎%‎)46 (19.1‎%‎)46 (19.1‎%‎)

2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)

نسخ

0 50 100 150

استكمال التعليم
الحصول على فرصة عمل

تطوير مهاراتي وقدراتي
تكوين أسرة

لا أعرف حاليا

حفظ القرآن الكريم
تنويع مصادر الدخل

زيادة دخلي
الأهتمام بتعليم أبنائي

ادخل الظباط

100 (41.5‎%‎)100 (41.5‎%‎)100 (41.5‎%‎)
84 (34.9‎%‎)84 (34.9‎%‎)84 (34.9‎%‎)

106 (44‎%‎)106 (44‎%‎)106 (44‎%‎)
31 (12.9‎%‎)31 (12.9‎%‎)31 (12.9‎%‎)

26 (10.8‎%‎)26 (10.8‎%‎)26 (10.8‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)

نسخ

0 50 100 150

…مباريات كرة قدم، كرة سلة، كرة
المجالات العلمية والمعرفية

المجالات الشرعية والإيمانية
مجال السياسة
مجال السينما

…العاب الفديو والاكترونيات بشكل
دراسة لغة الانقلش والحاسب

البلوت
…القطاع غير الربحي والتنمية الأ

التقنيه
سك

لاشي
السياحه

الصحه والتجميل والازياء
القضايا الاجتماعية والأسرية

النت
ا

ولا شي
كل المجالات

مجال الخيل و المزارع
.الاخبار اول بأول

لايوجد اجابه محدده
مجال الطبخ وتنظيم المنزل

البرمجة والتصميم

101 (41.9‎%‎)101 (41.9‎%‎)101 (41.9‎%‎)
107 (44.4‎%‎)107 (44.4‎%‎)107 (44.4‎%‎)

68 (28.2‎%‎)68 (28.2‎%‎)68 (28.2‎%‎)
17 (7.1‎%‎)17 (7.1‎%‎)17 (7.1‎%‎)

25 (10.4‎%‎)25 (10.4‎%‎)25 (10.4‎%‎)
8 (3.3‎%‎)8 (3.3‎%‎)8 (3.3‎%‎)

1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
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برأيك ما هي التحديات والمشاكل التي يواجهها شباب المحافظة؟
ا 177 ردً

الفراغ

الفراغ

البطاله

.

لا يوجد

الترفيه

ترتيب الوقت

لا اعلم

العمل

اكادمية شبابية

التعطل عن العمل

العطاله

عدم وجود فرص وظيفية كافيه

مافيه اي جهه رسميه تساعدهم ع تطوير مهاراتهم ولافيه معاهد للانقلش والحاسب يطورون مهاراتهم بما ان هالتخصصين صارت
مهمه فالتقديم ع الوظايف وبما ان التدريس الى الطريق المنحدره فنبي معاهد تطورنا لو ع حسابنا الشخصي بس بمبلغ بسيطه

القبيله و العنصريه والتنمر

الفراغ وعدم التوجيه والارشاد الصحيح

قلة الجهات التي تهتم بالشباب وكذلك قلة فرص العمل

القدرات والتحصيلي

عدم وجود العمل ووقت فراغ كثير ولا يتوفر وسائل ترفيه

مدري

عدم وجود عمل

صعوبة حصول على وظيفة

الفراغ وعدم الحصول على وظيفه

حلو ممتازة

كثرة الهياط

نعم

من خارج المنطقة

قلت الدورات المفيده للنساء

الجلوس ع النت وتصفح المواقع ضياع للوقت وهدرة لو يستغل بفائدة تعود اليه

عدم وجود دواري في المدارس

قله فرص العمل

العطاله وقلة العمل والتوظيف

التعلق بسوشل ميديا
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1/عدم وجود صالات ترفيهيه مدعومة من بلدية المحافظة
2/عدم تشكيل دوري رياضي محلي

3/عدم توفير أماكن ورش عمل ودورات مجانيه لشباب
4/عدم وجود دورات ومنتديات توعويه ومهرجانات

لا اعلم لست من سكان المحافظة

إقامة الفعاليات في حصص الفراغ بالمدارس وذلك لتواجد الكثير من الطلاب والطالبات وتكون شراكه مجتمعيه .

التوقيت

قلة اماكن الترفيه والجلسات الشبابية وملاعب كرة قدم نموذجيه

الفراغ وعدم احتوائهم وتوجيههم التوجيه الصحيح.

لاجواب

قله فرص وظيفيه - او تدريب عا راس العمل - قله دورات التى يحتاجها سوق العمل

لا ادري

من خارج المحافظة

التفحيط ولهستره الله يصلحهم وياليت كل اب وام تهتم في ولدهم في سن المراقبه ومتابعته في كل وقت

الفراغ.

لا أعلم

الفراغ والسهر

عدم التوظف

لايوجد لديهم معاهد معتمده لتعلم اللغه الانجليزيه ولا ملاعب

اكبر مشكلة تواجه المحافظة واعيانها وشبابها هي قلة الوعي والادراك في التغيير والتطور الذي تشهده وتعيشه بلادنا حفظها الله وكأن
هذا التطور والتغيير والنقلة النوعية ليس لنا فيها نصيب بل يجب ان ندرك جميعا اننا متشاركين في جميع التغييرات على كل الاصعدة

سواء طبية او تعليمية او ترفيهية او رياضية او صحية الخ

ا

البيئة غير مناسبة

اكثرة المخدرات غياب الوعي والتوجية عدم وجود اماكن يقضي فيها الشباب فراغة المحافظة في حاجة ماسه الي ملاعب رياضة يتوجه
لها الشباب في العصر والشباب في حاجة الي احتوى

) المنقود ( وعدم التشجيع

تعتمد على التوعية في شتى مجالات الحياة سواء عمليه تطوعيه ثقافيه ويطول الشرح ..

؟؟

مافيه اماكن ترفيه

Sasha التفحيط والسرعه

اً قله البرامج والاعمال التطوعيه وقله الدورات التدريبيه التي يحتاجها المقبل للعمل من لغه من طريقه عمل من خبره والخ وخصوص
للبنات

عدم الحصول ع فرص عمل او تطوعيه تشغل وقت فراغهم وفعاليات توعيه وتحفيزيه لتنمية مهاراتهم وستكشاف مواهبهم

لا يوجد مكان لترفيه

مشاكل مايوجد نوادي خاصه فيهم

عدم وجود ملاعب رياضية امنه

السلسة

خلوهم في حالهم وفكوهم شركم شغلكم الشاغل التبرعات والعاملين عليها
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الانتقاد

اً للعوائل او الشباب لايوجد اي ترفيه او متنفس في السليل سو

قلة الفرص والبرامج المقدمه والعطاله

الفراغ والسهر

الفراغ / قلة الفرص الوظيفية بالمحافظة

عدم جذب اشخاص متخصصين في المجال الاجتماعي واحتكار تقديم الخدمات والبرامج من نفس الاشخاص ونفس التوجهات

عدم وجود فرص وظيفية

عدم توفر فرص عمل + عدم توفر دورات تدريبة في الحاسب واللغة الانجليزية

قله في الأنشطة الرياضية

بعد المناطق الترفيهية وغلاء الاشتراك بها

لايوجد وظايف

مشكله وجود دبلوم فقط في الجماعات نبي بكالريوس .. يخلونا نضطر نترك اهالينا عشان نكمل دراستنا

عدم وجود مركز تنميه المواهب مثل الصوت الجميل

عدم وجود الموجهات والمحفزات التي تمني من شبابها ذو فكر وطموح يواكب تطور المملكه

الجامعة في محافظة السليل لا يوجد فيها بكاليورس شهادة دبلوم فقط وهذا عائق اساسي للشباب في المحافظة السليل
ومهم جدا وتعدد التخصصات

يجب اعادة فتحة

عدم وجود انشطه على مدار السنه

عدم وجود ملاعب مهيئة واماكن ترفيه مثل ممشى رياضي ملتقيات مسابقات

قضاء وقت الفراغ

الفراغ ثم الفره الطلعات ثم اشوي السربته الله يهدينا وياهم

الدورات ذات الطابع التنموي

عدم توفر أماكن ترفيه للشباب وكذلك انعدام الامكانيات اللازم للتعلم والترفيه

عدم وجود اماكن ترفيهية كحدائق - ممشى - مجمع جلسات خارجية - ملاعب كرة -

عدم وجود اي إهتمام للشباب فى المحافظه من جميع الدوئر الحكوميه.

الطفش والوقت الفاضي

لا توجد وظائف

؟

عدم وجود مكان ترفيه

عدم وجود اماكن ترفيه

شائعة التفحيط

اماكن ترفيه وتعليم لان اغلب الموجودين الان يعملون لاهداف خاصه فيهم وليس خدمة المجتمع الله المستعان

لا اعلم

نبي ميدان لسباق الخيول

الفراغ وقلة الأماكن الترفيهيه المجانيه
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عدم تواجد مكان مخصص لي الرافاهيه و اشياء اخرى

اماكن تخصهم و تستغل طاقاتهم

ا آخر مخفيًّا. هناك 58 ردًّ

برأيك ما هي أنسب وسيلة للوصول إلى الشباب؟
ا 241 ردً

ما هي أكثر وسيلة تستخدمها من وسائل التواصل الاجتماعي؟
ا 241 ردً

برأيك ما الذي يحتاجه الشباب في قطاع التعليم؟
ا 241 ردً

نسخ

0 50 100 150

الإعلام

صفحات التواصل الاجتماعي

،الفعاليات الترفيهية )الاحتفالات
(المهرجانات، المعارض .... إلخ

،الأندية والفعاليات الرياضية )الكرة
(الخيل، سباق السيارات، ..... إلخ

الملتقيات والأنشطة الدعوية
…... ،محاضرات، ملتقيات، مخيمات)

،المحاضن التربوية )الجمعيات
(المدارس ... إلخ

71 (29.5‎%‎)71 (29.5‎%‎)71 (29.5‎%‎)

114 (47.3‎%‎)114 (47.3‎%‎)114 (47.3‎%‎)

108 (44.8‎%‎)108 (44.8‎%‎)108 (44.8‎%‎)

121 (50.2‎%‎)121 (50.2‎%‎)121 (50.2‎%‎)

73 (30.3‎%‎)73 (30.3‎%‎)73 (30.3‎%‎)

61 (25.3‎%‎)61 (25.3‎%‎)61 (25.3‎%‎)

نسخ

0 50 100 150 200

واتس آب
يوتيوب

تلقرام
سناب شات

فيسبوك
انستقرام
تيك توك

تويتر
اكس

والمكالمه

114 (47.3‎%‎)114 (47.3‎%‎)114 (47.3‎%‎)
58 (24.1‎%‎)58 (24.1‎%‎)58 (24.1‎%‎)

30 (12.4‎%‎)30 (12.4‎%‎)30 (12.4‎%‎)
177 (73.4‎%‎)177 (73.4‎%‎)177 (73.4‎%‎)

6 (2.5‎%‎)6 (2.5‎%‎)6 (2.5‎%‎)
35 (14.5‎%‎)35 (14.5‎%‎)35 (14.5‎%‎)

121 (50.2‎%‎)121 (50.2‎%‎)121 (50.2‎%‎)
3 (1.2‎%‎)3 (1.2‎%‎)3 (1.2‎%‎)
4 (1.7‎%‎)4 (1.7‎%‎)4 (1.7‎%‎)

1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)

نسخ

0 50 100 150

تطوير المناهج
تطوير البنية التحتية للعليم

توفير المعامل والتطبيقات العملية
…الاهتمام بالأنشطة المصاحبة للتعليم

لا أدري
! اعادة تنظيم وهيكلة القطاع من جديد
…يحتاجون المورشد ولوكيل مراقبه

فقدان بعض المدرسين للكافأه
استبيانكم خرطي

…فقرة الثانيه اكتب زين عشان نستطي
الزيارات الخارجية

…تطوير البيئة التعليمية من خلال الاه
بكالريووس

…العمل على ارجاع الدراسه كالسابق

.اللغة الإنجليزية ومساراتها

77 (32‎%‎)77 (32‎%‎)77 (32‎%‎)
68 (28.2‎%‎)68 (28.2‎%‎)68 (28.2‎%‎)
68 (28.2‎%‎)68 (28.2‎%‎)68 (28.2‎%‎)

131 (54.4‎%‎)131 (54.4‎%‎)131 (54.4‎%‎)
33 (13.7‎%‎)33 (13.7‎%‎)33 (13.7‎%‎)

2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
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ما هي المهارات التي ترغب في تطويرها لديك؟ )اختر أكثر من مهارة(
ا 241 ردً

ماهي الوسيلة المناسبة لك للتعلم؟
ا 241 ردً

كيف يمكن مساعدتك حتى تحصل على وظيفة أو تطور وظيفتك الحالية؟
ا 241 ردً

نسخ

0 50 100 150

الثقة باالنفس
الاتصال والتواصل

التفكير والابداع
اتخاذ القرار وحل المشكلات

اعداد السيرة الذاتية
اللغات

ريادة الأعمال
القيادة

التكنولوجيا
إدارة الوقت

مهارات التخطيط
إدارة فرق العمل

إدارة المشاريع
سكرتارية المكاتب
التصوير والمونتاج

التصميم
الخياطة والتطريز

صيانة الجولات
الكوافيرة وفنون التجميل

الطبخ

كرة القدم
…اتقان مهارات استخدام الحاسب ا

...
حفظ أجزاء من القرآن الكريم

الطب
ركوب الخيل

لاعب محترف
كره القدم

92 (38.2‎%‎)92 (38.2‎%‎)92 (38.2‎%‎)
66 (27.4‎%‎)66 (27.4‎%‎)66 (27.4‎%‎)

99 (41.1‎%‎)99 (41.1‎%‎)99 (41.1‎%‎)
95 (39.4‎%‎)95 (39.4‎%‎)95 (39.4‎%‎)

37 (15.4‎%‎)37 (15.4‎%‎)37 (15.4‎%‎)
136 (56.4‎%‎)136 (56.4‎%‎)136 (56.4‎%‎)

69 (28.6‎%‎)69 (28.6‎%‎)69 (28.6‎%‎)
60 (24.9‎%‎)60 (24.9‎%‎)60 (24.9‎%‎)

55 (22.8‎%‎)55 (22.8‎%‎)55 (22.8‎%‎)
67 (27.8‎%‎)67 (27.8‎%‎)67 (27.8‎%‎)

54 (22.4‎%‎)54 (22.4‎%‎)54 (22.4‎%‎)
45 (18.7‎%‎)45 (18.7‎%‎)45 (18.7‎%‎)

61 (25.3‎%‎)61 (25.3‎%‎)61 (25.3‎%‎)
25 (10.4‎%‎)25 (10.4‎%‎)25 (10.4‎%‎)

38 (15.8‎%‎)38 (15.8‎%‎)38 (15.8‎%‎)
46 (19.1‎%‎)46 (19.1‎%‎)46 (19.1‎%‎)

12 (5‎%‎)12 (5‎%‎)12 (5‎%‎)
31 (12.9‎%‎)31 (12.9‎%‎)31 (12.9‎%‎)

18 (7.5‎%‎)18 (7.5‎%‎)18 (7.5‎%‎)
34 (14.1‎%‎)34 (14.1‎%‎)34 (14.1‎%‎)

3 (1.2‎%‎)3 (1.2‎%‎)3 (1.2‎%‎)
2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)2 (0.8‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)

نسخ

0 50 100 150

برامج التدريب
التعلم الذاتي

منصات التدريب المجانية
النظام الدراسي

التدريب على رأس العمل
قراءة الكتب

النوم
كل ماهو ممكن
التعليم عن بعد

لا ادري

بسوق طياره
وقراءة القرآن

119 (49.4‎%‎)119 (49.4‎%‎)119 (49.4‎%‎)
65 (27‎%‎)65 (27‎%‎)65 (27‎%‎)

86 (35.7‎%‎)86 (35.7‎%‎)86 (35.7‎%‎)
48 (19.9‎%‎)48 (19.9‎%‎)48 (19.9‎%‎)

85 (35.3‎%‎)85 (35.3‎%‎)85 (35.3‎%‎)
49 (20.3‎%‎)49 (20.3‎%‎)49 (20.3‎%‎)

1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)

نسخ

0 50 100 150

التدريب والتأهيل في مجال التخصص

…التدريب والتأهيل في المهارات الوظ

الربط بسوق العمل

دراسة التخصص الذي أرغب

…وضيفه بدون تامينات لان انا موض

…الوظائف تتوفر لاكن هناك من يمنع

لا اعرف

لا يوجد

124 (51.5‎%‎)124 (51.5‎%‎)124 (51.5‎%‎)

100 (41.5‎%‎)100 (41.5‎%‎)100 (41.5‎%‎)

64 (26.6‎%‎)64 (26.6‎%‎)64 (26.6‎%‎)

72 (29.9‎%‎)72 (29.9‎%‎)72 (29.9‎%‎)

4 (1.7‎%‎)4 (1.7‎%‎)4 (1.7‎%‎)

1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)

1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)

1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)

1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)
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هل يرغب الشباب في الحصول على فرص عمل أو دعم لبدء مشاريعهم الخاصة؟
ا 241 ردً

إذا كان لديك فكرة لإنشاء مشروعك الخاص فما الذي تفضله؟
ا 241 ردً

هل شاركت في أي عمل اجتماعي تطوعي؟
ا 241 ردً

إذا اجبت بنعم أين مارست العمل الاجتماعي التطوعي؟
ا 180 ردً

×vi

نسخ

فرص عمل
دعم للمشروع الخاص
الاثنين مع بعض
مشاريع الخاص مهم
اً وماديا فرص عمل ودعمهم نفسي

37.3‎%‎

61.4‎%‎

نسخ

0 50 100 150

التأهيل في مجال المشاريع الصغيرة

توفير قروض

دعم بالأدوات الأساسية لبدء المشروع

توفير استشارات لتطوير المشروع

المكان

108 (44.8‎%‎)108 (44.8‎%‎)108 (44.8‎%‎)

100 (41.5‎%‎)100 (41.5‎%‎)100 (41.5‎%‎)

97 (40.2‎%‎)97 (40.2‎%‎)97 (40.2‎%‎)

95 (39.4‎%‎)95 (39.4‎%‎)95 (39.4‎%‎)

3 (1.2‎%‎)3 (1.2‎%‎)3 (1.2‎%‎)

1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)1 (0.4‎%‎)

نسخ

نعم
37.3‎%‎لا

62.7‎%‎

نسخ
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برأيك ما هي المواضيع التي يحتاج الشباب إلى توعية فيها؟ )اختر أهم ثلاثة(
ا 241 ردً

برأيك هل يحتاج شباب المحافظة للدعم النفسي والعاطفي؟
ا 241 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

0 50 100 150 200

القيم والعادات الحسنة

استثمار أوقات الشباب

مواضيع التقنية

الأحكام الشرعية الأساسية

أضرار التدخين والمخدرات

أهمية التعليم

أضرار العنف والتطرف

مواضيع حقوق الشباب

170 (70.5‎%‎)170 (70.5‎%‎)170 (70.5‎%‎)

134 (55.6‎%‎)134 (55.6‎%‎)134 (55.6‎%‎)

59 (24.5‎%‎)59 (24.5‎%‎)59 (24.5‎%‎)

98 (40.7‎%‎)98 (40.7‎%‎)98 (40.7‎%‎)

129 (53.5‎%‎)129 (53.5‎%‎)129 (53.5‎%‎)

90 (37.3‎%‎)90 (37.3‎%‎)90 (37.3‎%‎)

67 (27.8‎%‎)67 (27.8‎%‎)67 (27.8‎%‎)

66 (27.4‎%‎)66 (27.4‎%‎)66 (27.4‎%‎)

نسخ

نعم
لا

10.8‎%‎

89.2‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1_twG-pHj3z9O5ZYItFuLmc3w0qjl_XwtsJdSMIrY-RA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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